



2690A -

Cabinet Ministru

Nr. înreg: 3533/LB / 14-06-2010

Către : Parlamentul României – Camera Deputaților

În atenția: Domnului Constantin Mazilu – Deputat

Referitor la: Întrebarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **2690 A**.

Stimate Domnule Deputat,

Referitor la întrebarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2690A/2010, având ca obiect "**regularizarea albiei râului Cerna**", vă comunicăm următoarele:

Obiectivul de investiții "Regularizare pârâu Cerna și afluenți pe sectorul Rugetu-Măciuca, județul Vâlcea" este cuprins în Proiectul F/P 1579 (2006) cu finanțare din credite externe acordate de Banca de Dezvoltare a Comunității Europene (BDCE) și cofinanțate de la bugetul de stat. În proiectul tehnic sunt prevăzute a se executa, printre altele, și următoarele lucrări:

Zona critica (amplasare zonă)	Lucrări prevăzute
Igiminea - amonte și aval de podețul tubular pe Dc 81 în sat Valea Ursului, comuna Fântățești.	Regularizare albie L=95 m
Becșani - amonte și aval de puntea pietonală dezafectată din satul Becșani, comuna Fântățești, în dreptul gospodăriei Tudor.	Regularizare albie L=170 m Dig de apărare mal stâng L=175 m
Lădești – în dreptul fostei stații de asfalt, amonte și aval de cei 2 afluenți de stânga.	Regularizare albie L=520 m Protecții de mal stâng cu gabioane H=3m și L=446 m
Măldărești – în dreptul troiței din satul Măldărești, com. Lădești.	Regularizare albie L=321 m Protecții taluze cu saltele din gabioane de 0,5 m grosime, L=326 m Dig de apărare mal stâng L=255 m
Berești – în dreptul podului nou DJ 676, sat Berești, com. Lăpușata.	Regularizare albie L=111 m Protecție maluri cu gabioane L=144 m Prag de fund H=1 m.

Funcție de alocațiile ce vor fi repartizate, lucrările vor fi finalizate în concordanță cu graficul de execuție declarat de antreprenor în maxim 24 de luni.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă.

MINISTRU
LÁSZLÓ BORBÉLY